

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 6 februarie 2024

Doamna Diana Iovanovici-Șoșoacă:

Mulțumesc frumos, domnule președinte.

Sunt deschise ambele, nu? Bun.

Mulțumesc frumos.

Declarația mea politică se intitulează: „Naționalismul nu este extremism. Trădătorii tremură de frica schimbării”.

Am trăit s-o vedem și p-asta! Puterea face miting împotriva opoziției, în fața propriilor instituții pe care le conduce dictatorial, cu cel mai înalt grad de corupție din istoria României! Și cine are tupeul să facă pe moralistul? Cel mai mare penal al Bucovinei, cel mai mare infractor care a distrus Suceava, unul cu nume de zburătoare, fluturașul corupt și infractor! Unul care a fost șef de ocol silvic, din postura în care s-a umplut de bani și averi pentru care nu poate da cu subsemnatul, a făcut trafic de lemne și a distrus pădurile Bucovinei. Apoi cu banii sifonați și-a plătit postul de ministru al agriculturii și al pădurilor, iar acum la Consiliul Județean Suceava, mita se ia prin intermediul mâinii drepte a baronului, anchetat penal pentru luare de mită. Suceava, județul care a declarat, mincinos, pandemie în anul 2020 și 2021, falsificând cifrele și mințind oamenii, sub directa oblăduire a PNL și cu susținerea PSD. Gropi de gunoi cu cântec, funcții la Primăria Suceava date pe bani frumoși, mită, corupție, mizerie și mafia lemnului condusă de baronul local zburător.

Cât de terifiat să fii ca să cazii în penibilul organizării unui miting, tu fiind la putere, urlând împotriva extremismului, când tu însuși ești protagonistul elementelor extremiste? Puterea totalitară, fascistă, nazistă PNL – PSD – UDMR are tupeul să urle împotriva tuturor actelor săvârșite de ei, punându-le în cărcă altora. Să spui că naționalismul înseamnă extremism, înseamnă să fii atât de prost, încât nu ai putut evolua de la stadiul de amibă. În acest timp, baronul infractor de Suceava și-a pus gealații jandarmi să omoare în bătaie un sucevean, invitat prin intermediul presei de chiar infractorul zburător, care dorea să îi adreseze câteva întrebări. De ce? Pentru că respectivul sucevean este liderul opoziției din municipiul Suceava, Neșculescu Andrei, în Partidul S.O.S. România, unicul partid de opoziție din România. În țara în care s-a abolit dreptul la liberă exprimare și la opinie, precum: manifestațiile sunt interzise pentru opoziție și oamenii de bună-credință, s-a putut întâmpla ca un om să fie aproape omorât în bătaie în fața copiilor săi minori, de niște brute mizerabile numite jandarmi și poliție locală, la ordinul baronilor locali, interlopilor puterii, pentru simplul fapt că participa pașnic la un miting și dorea să adreseze întrebări unui îmbuibat al puterii care trăiește din bani publici, ia mită, este

corupt, fură și omoară oameni în numele democrației peneliste. Să nu uităm că cei de la PNL, tot timpul și-au bătut joc de români și au distrus țara asta și oamenii de valoare pe timpul cât au condus destinele țării. Acum s-au căsătorit și cu PSD, noua molimă democrată ce a căpușat România de 34 de ani, fiind cei mai buni învățăcei ai peneliștilor.

Dacă cineva crede că așa ne vor opri din lupta pe care am început-o pentru eliberarea României și a poporului român de sub tirania nazistă PNL -- PSD – UDMR – USR, se înșală amarnic. Ne vom radicaliza și mai profund ca partid și susținătorii noștri și întregul popor român, de asemenea. Pentru voi, ambele care habar nu aveți ce înseamnă naționalism, trădătorilor și fariseilor, să vă explic și ce înseamnă radicalizare; conform Dex: „Care preconizează reforme adânci, acțiuni hotărâtoare; schimbări fundamentale.” Acest popor va deveni din ce în ce mai radicalizat de extremismul și hoțiile voastre pentru care veți plăti până la ultima voastră suflare fetidă.

Pentru voi, ambele care faceți mitinguri, folosind expresii pe care nu le cunoașteți, analfabeților și interlopilor, iată definiția extremismului: „Atitudine a unor curente, mișcări, persoane politice care, pe baza unor opinii, idei, păreri exagerate, unilaterale, extreme, urmăresc prin măsuri violente sau radicale să impună programul lor.” Asta face conducerea PNL – PSD – UDMR! Măsuri violente și radicale prin care impuneți programul vostru de dezintegrare a României și a poporului român, violențele cu care acționați ca forță represivă împotriva manifestațiilor, perfecționată de la 10 august 2018 încoace, intervenția forțelor de ordine de o violență nazistă și serviciile folosite în scopul depopulării României și a furtului avutului public și privat în favoarea unor interese personale și externe, prin intermediul grupurilor infracționale, organizate, politice.

Naționalismul este descris ca fiind „Ideologie și politică derivate din conceptul de națiune, care a contribuit în secolele XVIII-XX la cristalizarea conștiinței naționale și la formarea națiunilor și statelor naționale”, adică exact inversul politicii voastre, prin care doriți să desființați ce au clădit naționaliștii români când au clădit România și au unit poporul român.

Având în vedere faptele care vorbesc de la sine, anul electoral în desfășurare, pericolul care paște PNL-ul criminal, nazist, de a nu mai accede în Parlament, pornirea campaniilor de anihilare a mișcării naționaliste, amenințările cu moartea la adresa mea ca lider al unicului partid naționalist, precum și acțiunile violente îndreptate împotriva mea și a membrilor Partidului S.O.S. România, precum și a familiei mele, vă anunț că nu mă voi opri din această luptă până nu vă vom zdrobi ca pe niște insecte infecte aducătoare de molimă! Încercarea voastră de distrugere a familiei mele prin tot felul de prostituate mizere ale serviciilor secrete, persoane fără pic de moralitate, prin atacuri mârșave, prin intermediul tuturor televiziunilor, fără nicio excepție, conduse de trădători din serviciile secrete care nu mai sunt românești, nu mă vor opri! Și de îmi veți distruge familia, voi merge înainte până veți dispărea de pe suprafața pământului românesc, pentru că drumul meu este numai înainte și nu mă mai

pot opri! Pentru mine este totul sau nimic! Oricâte verigi slabe veți găsi lângă mine, nu mi-L veți putea lua pe Dumnezeu! Oricât veți încerca să mă lăsați singură, voi avea mereu lângă mine cea mai puternică forță care mă iubește necondiționat: Dumnezeu! Și singură de voi rămâne în această luptă, nu mă voi opri! Pentru că întotdeauna cu mine, lângă mine, în mine este Dumnezeu cel Atotputernic! Pieriți satane!

Așa a fost anihilat geniul nostru Mihai Eminescu, în aceeași luptă pe care o ducem noi acum și aceeași putere fascistă i-a adus sfârșitul, neștiind că l-a făcut nemuritor și lider al mișcării naționaliste de-a pururi.

„Elemente străine, îmbătrânite și sterpe, s-au amestecat în poporul nostru și joacă comedia patriotismului și naționalismului. Neavând tradiții, patrie hotărâtă ori naționalitate hotărâtă, au pus totuși, mâna pe statul român. Conștiința că ele sunt deosebite de neamul românesc nu le-a dispărut încă – ele se privesc ca o oaste biruitoare într-o țară vrăjmașă. De-aceea nu-i de mirare că întreaga noastră dezvoltare mai nouă, n-a avut în vedere conservarea naționalității, ci realizarea unei serii de idei liberale și egalitare cosmopolite.” – Mihai Eminescu

Vă mulțumesc.

Senator, Partidul S.O.S. România, Diana Iovanovici-Șoșoacă